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Gépkocsivezető állás CE kategóriával 

Telephelyeink: H-1214 Budapest, D-41379 Brüggen Bracht en D-56242 Marienrachdorf 

Nemzetközi fuvarozási cégünk, a Reining Transport KFT gépkocsivezetőket keres. Jelenleg öt európai 
telephellyel rendelkezünk és 450 gépkocsivezetővel dolgozunk. Főként Németországban, 
Franciaországban, a Benelux államokban, Svájcban és Olaszország északi részén teljesítünk fuvarokat.  

A megbízhatóság a legfontosabb számunkra: amit ígérünk, azt betartjuk.  

Cégünk gondoskodik a munkahelyre történő oda illetve visszautazásról, ami leggyakrabban busszal 
illetve repülővel történik. Így Önnek kipihenten indulhat a munkaideje és kipihenten is térhet haza. 
Munkavégzése ideje alatt igyekszünk minden kényelmet biztosítani az Ön számára a telephelyeinken, 
ahova útjai során betérhet.  

A minőség elsődleges szempont a Reiningnél, ami magában foglalja  a személyzetet, a 
munkaeszközöket és az árú rendeltetési helyre történő eljuttatását. Gépkocsivezetőként Ön képviseli a 
Reininget a megrendelőinknél. 

Emellett egy folyamatosan fejlődő, innovatív cég vagyunk. Flottánk 350 Mercedes, DAF és MAN  
szerelvényből áll.  

Készen áll erre a kihívásra, és megfelel az alábbiaknak? 

Amit Öntől kérünk:  

 CE kategóriás jogosítvány,  

 érvényes GKI kártya 

 digitális vezetői kártya 

 Alapfokú német és/vagy angol nyelvtudás szóban és írásban 

 Legalább 1 év nemzetközi árufuvarozásban szerzett tapasztalat 

 
Mit várhat tőlünk? 

 Határozatlan idejű munkaszerződés  

 Korszerű teherautók 

 Vonzó és kiszámíthatő bérezés: mindig időben fizetünk. 

 Magyar nyelvű irányítás  

 Rögzített, de mégis flexibilis munkarend 

 Saját telephelyek, ahol internet, tisztálkodási lehetőség, mosó és szárítógépek, felszerelt 

konyhák állnak rendelkezésre 

 Munkavédelmi ruházat biztosítása 

 A további fejlődés lehetősége oktatáson és/vagy képzéseken keresztül 

 Szállítás autóbusszal vagy repülővel a pályára 

 

Ön az a gépkocsivezető, akit a Reining Transport keres? Küldje el önéletrajzát a hr.kft@reining.eu  
címre. Több információra van szüksége? Kérjük, vegye fel a kapcsolatot a munkaügyi csapatunkkal a 
+36306600666 (Lucza Evelin) vagy a +36 30 6600 665 (Bátori Zsolt) telefonszámon  
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